

いすゞ整備士とおそろいの「つなぎ」を貸し出します。 いすゞプラザ内のトラックやバスと一緒に、記念撮影をお楽しみください!

開催概要

■日 時:2025年6月7日(土)

①10:15~11:00 ②11:15~12:00

⑤15:15~16:00 ※各回の15分前から受付開始

■参加費:無料

Mille

当日の流れ

場:いすゞプラザ1階 プラザホール・ いすゞプラザ館内

象:いすゞプラザの見学予約の上、ご来館いただいたお客様

■「つなぎ」サイズ:80cm·100cm·110cm·120cm·130cm·140cm

※各サイズ枚数に限りがございます。予めご了承ください。







※撮影は、お客様ご自身でお願いします







上記のフォームから、 お問合せください。

来館受付

QRコードで受付 をし、来館ステッ カーを受取り、見 える場所に貼って ください。

撮影会受付

プラザホールにて、 【時間毎】・【つなぎ サイズ毎】に受付を 行ってください。

※チケットに、名前を ご記入ください。

着替え 🔳

【つなぎ】を受取り プラザホール内で 洋服の上からつな ぎを着ます。

<推奨> Tシャツ・ズボン

館内撮影

返却時間まで、い すゞプラザ館内での撮影をお楽しみ ください。

0

返 却

返却時間までに プラザホールに戻 り、【つなぎ】をご 返却ください。

※簡単なアンケート にご協力ください。

